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#следки_рыбки 02

Размер
35/36 (37/38, 39/40, 41/42, 43/44)

Обхват стопы (большой)
21-24 (23-26, 25-28, 27-29, 28-30) см

Длина стопы
22-23,5 (23,5-25; 25-26,5; 26,5-27,5; 27,5-28,5) см

Материалы
Оригинальная пряжа
Чёрно-зелёные:

● Ц1 (розовый в зеленую крапинку) - пряжа ручного 
окрашивания Lamby Yarn 420м/100г - 20 (25, 30, 35, 40) г 

● Ц2 (графитовый) - Lana Grossa Meilenweit Soja (цвет 06), 
400м/100г - 20 (25, 30, 35, 40) г

 Чёрно-розовые:
● Ц1 (розовый в черную крапинку) - пряжа ручного 

окрашивания Lamby Yarn 420м/100г - 20 (25, 30, 35, 40) г 
● Ц2 (графитовый) - Malabrigo Sock (цвет 195), 

400м/100г - 20 (25, 30, 35, 40) г

Инструменты
- круговые спицы 23 см 2 мм  - для манжеты
- круговые спицы 80 см 2,75 мм  - для жаккардового 

полотна (или другой размер для достижения заданной 
плотности)

- маркеры
- игла для выполнения трикотажного шва

Плотность лицевой глади на спицах 2 мм:
10 см х 10 см = 35 п. х 45 р.
Плотность жаккардовой резинки 1х1 на спицах 2,75 мм: 
10 см х 10 см = 40 п. х 35 р. 

При выборе размера ориентируйтесь на большой 
обхват стопы

В качестве альтернативы используйте любую носочную 
пряжу в указанном метраже

Описание по вязанию следков на спицах имеет высокую степень сложности. Следки вяжутся сверху вниз жаккардовой резинкой, 
начиная от манжеты, оформленной оригинальной горизонтальной косичкой. Изделие отличается конструкцией, идеально 
повторяющей анатомию ноги. Большая часть изделия вяжется в технике укороченных рядов, в том числе выступ задней стенки 
пятки, пятка с косым швом, а также часть стопы.  Далее вязание стопы переходит в круговое и оканчивается ленточным мыском. 
Инструкция содержит схемы, порядное описание для размеров 35-44.
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Техники вязания
Наборный край на дополнительную нить

1. Поместить основную нить на указательный палец, дополнительную нить - на большой палец левой руки. В правой руке 
находится рабочая спица, хвостики обеих нитей прижаты пальцами правой руки к ладони.

2. Ввести спицу в переднюю стенку петли на большом пальце, захватить переднюю стенку основной нити и вытянуть ее, 
затянув петлю. 
Продолжать эти действия, пока на спице не окажется нужное количество петель.

Соединение двойной манжеты с формированием горизонтальной косички Ц1 и чередующимися петлями 
Ц1 и Ц2 за косичкой

1. Согнуть манжету пополам изнаночной стороной внутрь.
2. Провязать 2 петли вместе лицевой (1-ая петля с верхней части манжеты, 2-ая - с нижней) нитью Ц1.
3. Повторить п. 2.
4. Две петли на правой спице поменять местами таким образом, чтобы правая петля была сверху. Эту петлю провязать 

лицевой нитью Ц1 (левую петлю оставить непровязанной). 
5. Провязать 2 петли вместе лицевой (1-ая петля с верхней части манжеты, 2-ая - с нижней) нитью Ц2.
6. Повторить п. 4.
7. Повторять пп. [2, 4, 5, 4] на петлях манжеты, кроме последней петли.
8. Для последней петли манжеты: провязать 2 петли вместе лицевой (1-ая петля с верхней части манжеты, 2-ая - с нижней) 

нитью Ц1, две петли на правой спице поменять местами таким образом, чтобы правая петля была сверху, эту петлю 
провязать лицевой нитью Ц2 через первую петлю обеих стенок манжеты, откуда начинается горизонтальная косичка. Тем 
самым соединить в одной точке начало и окончание горизонтального ряда.

Формирование двойных петель разных цветов 
(немецкий способ для петель, провязанных классическим способом)

1. На изнаночную сторону развернуть полотно против часовой стрелки. Нити расположены перед петлями.
2. Правой спицей снять петлю Ц2, нить Ц2 затянуть назад и вывести обратно перед спицами.
3. Правой спицей снять петлю Ц1, нить Ц1 затянуть назад и вывести обратно перед спицами.
4. Продолжить вязание жаккардовой резинки, располагая протяжки на изнаночной стороне.
5. На лицевую сторону полотно развернуть по часовой стрелке.
6. Нить Ц2 перевести перед спицей. Правой спицей снять петлю Ц2, нить Ц2 затянуть назад.
7. Нить Ц1 перевести перед спицей. Правой спицей снять петлю Ц1, нить Ц1 затянуть назад.
8. Продолжить вязание жаккардовой резинки, располагая протяжки на изнаночной стороне.
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Условные обозначения и сокращения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- скрещ. лиц. нп. из пр. Ц1

- скрещ. лиц. нл. из пр. Ц1

- скрещ. изн. из пр. Ц2

- 2 вм. лиц. нп. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- сн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки

- уб. нп. 

- уб. нл. 

верхн. - верхняя
двойн. - двойная петля
доп. - дополнительная
изн. - изнаночная петля
кр. - край  
лиц. - лицевая петля
м. - манжета
М - маркер
нижн. - нижняя
ОЛ - осевая линия
п. - петля (-и)
повт. - повторить
посл. - последняя
разв. - развернуть
скрещ. изн. из пр. Ц2 - провязать скрещенную изнаночную петлю из протяжки Ц2
скрещ. лиц. нл. из пр. Ц1 - провязать скрещенную лицевую петлю с наклоном влево из протяжки 
Ц1
скрещ. лиц. нп. из пр. Ц1 - провязать скрещенную лицевую петлю с наклоном вправо из 
протяжки Ц1
скрещ. п. - две петли на правой спице поменять местами, чтобы правая петля была сверху, ее 
провязать лицевой нитью Ц1 (левую петлю оставить непровязанной)
сн. - снять петлю (нить за работой в лицевых рядах)
сп. - спица (-ы)
уб. нл. -  1 лицевую снять, 2 петли поменять местами (лиц. сверху), вернуть на левую спицу 
1 лицевую. Далее провязать 2 вместе лицевой с наклоном влево Ц1, 2 вместе изнаночной Ц2
уб. нп. - 1 изнаночную снять, 2 петли поменять местами (лиц. сверху), вернуть на левую спицу 
1 изнаночную. Далее провязать 2 вместе изнаночной Ц2, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо Ц1
Ц1 - цвет 1 (лицевые петли в жаккардовой резинке)
Ц2 - цвет 2 (изнаночные петли в жаккардовой резинке)
2 вм. изн. - провязать 2 петли вместе изнаночной
2 вм. лиц. нл. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм. лиц. нп. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
 *...* - повторение внутри ряда
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Манжета
С помощью доп. нити набрать на сп. 2 мм 80 (88, 96, 100, 104) п. 
нитью Ц1 и сомкнуть в круг без доп. петли. 
Начать круговое вязание.
Ряды 1-5: ОЛ, все лиц. Ц1
Продолжить вязание нитью Ц2.
Ряды 6-12: ОЛ, все лиц. Ц2.

Ряд соединения манжеты 
(см. техники вязания)
Согнуть манжету пополам изнаночной стороной внутрь, чтобы 
лиц. гладь Ц2 оказалась с внешней части изделия.
Далее вязать: 
2 вм. лиц. нп. Ц1 (1 п. верхн. кр. м., 1 п. нижн. кр. м.),
*[2 вм. лиц. нп. Ц1 (1 п. верхн. кр. м., 1 п. нижн. кр. м.), скрещ. п.,
2 вм. лиц. нп. Ц2 (1 п. верхн. кр. м., 1 п. нижн. кр. м.), скрещ. п.]* - 
повторять до посл. п.
Для посл. п. манжеты: 2 вм. лиц. нп. Ц1 (1 п. верхн. кр. м., 1 п. 
нижн. кр. м.), скрещ. п., лиц. нитью Ц2 через первую п. обеих 
стенок манжеты (начало горизонтальной косички). 
Удалить доп. нить.

Заправить первый кончик нити Ц2, после соединения манжеты 
он будет недоступен
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Выступ задней стенки пятки
Маркерами обозначить границы пятки: 
М1 - 20 (24, 28, 28, 30) п. влево от ОЛ
М2 - 21 (25, 29, 29, 31) п. вправо от ОЛ 
Спицами 2,75 мм вязать выступ задней стенки пятки по схеме 1, 
постепенно вовлекая в работу петли с манжеты, расположенные на сп. 2 мм.

Схема 1.

Ряд 1 (лиц.): 6 п. с манжеты резинкой (1 лиц. Ц1 х 1 изн. Ц2).
Ряд 2 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 4 п. резинкой + 7 п. резинкой с манжеты.
Ряд 3 (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, изн. Ц2, скрещ. лиц. нп. из протяжки Ц1, 
скрещ. изн. из пр. Ц2, 7 п. резинкой, скрещ. изн. из протяжки Ц2, 
скрещ. лиц. нл. из протяжки Ц1, 3 п. резинкой + 2 п. резинкой с манжеты.
Ряд 4 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 17 п. резинкой + 2 п. резинкой с манжеты.
Ряды 5-7: продолжить вязание выступа задней стенки пятки по схеме.

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- скрещ. лиц. нп. из пр. Ц1

- скрещ. лиц. нл. из пр. Ц1

- скрещ. изн. из пр. Ц2

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

В лиц. рядах Ц1 вязать лиц. п., Ц2 - изн. п.
В изн. рядах Ц1 вязать изн. п., Ц2 - лиц. п.

В последнем ряду выступа задней стенки пятки остановиться перед осевой линией
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Пятка
Условно разделить петли пятки на 3 части: 16+17+16 (18+21+18, 20+25+20, 20+25+20, 22+25+22).
Вязать пятку на петлях между маркерами М1 и М2 по схеме 2.

Схема 2. Размер 35/36 Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Схема 2. Размер 37/38 Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Схема 2. Размеры 39/40, 41/42 Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Схема 2. Размеры 43/44 Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Ряд 1 (лиц.): 14 п. резинкой + 8 (12, 16, 16, 18) п. резинкой с манжеты (2 п. оставить непровязанными перед М1).
Ряд 2 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 35 (39, 43, 43, 45) п. резинкой + 8 (12, 16, 16, 18) п. резинкой с манжеты 
(2 п. оставить непровязанными перед М2).
Ряд 3: разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 41 (49, 57, 57, 61) п. резинкой (4 п. оставить непровязанными перед М1).
Ряд 4: разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 39 (47, 55, 55, 59) п. резинкой (4 п. оставить непровязанными перед М2).
Ряд 5: разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 37 (45, 53, 53, 57) п. резинкой (6 п. оставить непровязанными перед М1).
Ряды 6-14 (6-16, 6-18, 6-18, 6-20): продолжать вязать, начиная каждый ряд с двух двойн., далее резинкой до двойн. предыдущего 
ряда; завершить изн. рядом.

Между М1 и М2 (справа налево): 2 сн. + 14 (16, 18, 18, 20) двойн. + 19 (23, 27, 27, 27) п. резинкой + 12 (14, 16, 16, 18) двойн. + 2 сн.

Ряд 15 (17, 19, 19, 21) (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 31 (37, 43, 43, 45) п. резинкой + 2 п. резинкой с манжеты до М1. 
Маркер М1 снять.
Ряд 16 (18, 20, 20, 22) (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 45 (53, 61, 61, 65) п. резинкой + 2 п. резинкой с манжеты до М2. 
Маркер М2 снять.
Ряд 17 (19, 21, 21, 23) (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 33 (39, 45, 45, 47) п. резинкой (14 (16, 18, 18, 20) п. оставить 
непровязанными).
Ряд 18 (20, 22, 22, 24) (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 19 (23, 27, 27, 27) п. резинкой (14 (16, 18, 18, 20) п. оставить 
непровязанными).
Ряд 19 (21, 23, 23, 25): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 21 (25, 29, 29, 29) п. резинкой (12 (14, 16, 16, 18) п. оставить непровязанными).
Ряд 20 (22, 24, 24, 26): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 23 (27, 31, 31, 31) п. резинкой (12 (14, 16, 16, 18) п. оставить непровязанными).
Ряды 21-31 (23-35, 25-39, 25-39, 27-43): продолжать вязать, применяя тот же принцип; завершить лиц. рядом, в котором 
последние 4 двойн. провязать резинкой.

На рабочей спице (справа налево):  4 двойн + 45 (53, 61, 61, 65) п. резинкой. 

Пятка завершена!
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Клин стопы 
Разделить петли пятки по осевой линии на две части: 25+24 (29+28, 33+32, 33+32, 35+34) и переместить их на 2 конца 
спиц 2,75 мм. Выполнить убавки на стопе, при этом постепенно вводить в работу петли с манжеты по схеме 3. 

Схема 3. Размер 35/36

Схема 3. Размер 37/38

Схема 3. Размеры 39/40, 41/42

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки

- уб. нп.

- уб. нл. 
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Схема 3. Размер 43/44

Ряд 1 (лиц.): 2 п. резинкой с манжеты.
Ряд 2 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 49 (55, 65, 65, 69) п. резинкой + 2 п. резинкой с 
манжеты.
Ряд 3 (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 18 (22, 26, 26, 28) п. резинкой, уб. нп., 5 п. резинкой, 
уб. нл., 18 (22, 26, 26, 28) п. резинкой.
Ряд 4 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 43 (51, 59, 59, 63) п. резинкой. 
Ряд 5 (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 14 (18, 22, 22, 24) п. резинкой, уб. нп., 5 п. резинкой, 
уб. нл., 18 (22, 26, 26, 28) п. резинкой + 2 п. резинкой с манжеты.
Ряды 6-9: продолжить вязание клина стопы по схеме.

На рабочих спицах: 33 (41, 49, 49, 53) п. резинкой. 

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки

- уб. нп.

- уб. нл. 
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Стопа
Продолжить вязание поворотными рядами, вводя в работу петли c манжеты по схеме 4.

Схема 4. Размер 35/36

Схема 4. Размер 37/38

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Схема 4. Размер 39/40

Схема 4. Размер 41/42

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Схема 4. Размер 43/44

Ряд 1 (лиц.): 2 п. резинкой с манжеты.
Ряд 2 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 41 (49, 57, 57, 61) п. резинкой + 2 п. резинкой 
с манжеты.
Ряд 3 (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 41 (49, 57, 57, 61) п. резинкой.
Ряд 4 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 39 (47, 55, 55, 59) п. резинкой. 
Ряд 5 (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 41 (49, 57, 57, 61) п. резинкой + 2 п. резинкой 
с манжеты.
Ряды 6-19 (6-21, 6-21, 6-23, 6-23): продолжить вязание стопы по схеме.

На спицах 2 мм осталось 3 п.

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- лиц. Ц1 (с манжеты)

- лиц. Ц2 (с манжеты)

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- изн. Ц1 (с манжеты)

- изн. Ц2 (с манжеты)

- двойн. Ц1

- двойн. Ц2

- нет п.

- ОЛ

- границы пятки
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Схема 5. Размер 35/36
(спица 1) (спица 2)

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- 2 вм. лиц. нп. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- сн. Ц2

- нет п.

Соединение полотна в круг
Двойные петли, расположенные по краям основного полотна, и петли манжеты провязать в лицевом ряду, тем самым замкнуть 
вязание в круг: лиц. Ц1, изн. Ц2, 3 п. резинкой с манжеты (сп. 2 мм вывести из работы), изн. Ц2, лиц. Ц1.
Выполнить перераспределение петель на верхнюю и нижнюю спицы: 
продолжить вязать 14 (16, 18, 18, 20) п. резинкой, вытянуть спицу,  37 (41, 45, 45, 49) п. резинкой.
В итоге на сп. 1+2: 35+37 (39+41, 43+45, 47+45, 47+49) п.

Продолжить вязание круговыми рядами резинкой: 15-30 рядов. Завершить за 4 (4,5; 5; 5; 5) см до конца следка.

Мысок
Связать мысок соответствующего размера по схеме 5.
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Схема 5. Размер 37/38
(спица 1)

Схема 5. Размер 39/40
(спица 1)

(спица 2)

(спица 2)

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- 2 вм. лиц. нп. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- сн. Ц2

- нет п.
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Схема 5. Размер 41/42
(спица 1)

Схема 5. Размер 43/44
(спица 1)

(спица 2)

(спица 2)

Условные обозначения

- лиц. Ц1

- лиц. Ц2

- изн. Ц1

- изн. Ц2 

- 2 вм. лиц. нп. Ц1

- 2 вм. лиц. нл. Ц1

- сн. Ц2

- нет п.
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Размер 41/42

Ряды 1, 3 
сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 2 п., 2 вм. лиц. 
нп. Ц1,
сп.  2: вязать резинкой без убавок.
Ряды 2, 4 
сп. 1, 2: вязать резинкой без убавок.
Ряды 5, 7 
сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 2 п., 2 вм. лиц. 
нп. Ц1,
сп. 2: 1 изн. Ц2, 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 3 п., 2 
вм. лиц. нп. Ц1, 1 изн. Ц2.
Ряды 6, 8 
сп. 1, 2: вязать резинкой без убавок.
Ряды 9-18 
сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 2 п., 2 вм. лиц. 
нп. Ц1,
сп. 2: 1 изн. Ц2, 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 3 п., 2 
вм. лиц. нп. Ц1, 1 изн. Ц2.
Ряд 19 
сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, 15 лиц Ц1, 2 вм. лиц. нп. Ц1,
сп. 2: 1 сн., 2 вм. лиц. нл Ц1, 15 лиц Ц1, 2 вм. лиц. нп. Ц1, 1 сн.

Размеры 35/36 (37/38, 39/40, 43/44)

Ряды 1, 3, 5, 7 
сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 2 п., 
2 вм. лиц. нп. Ц1,
сп. 2: 1 изн. Ц2, 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 
3 п., 2 вм. лиц. нп. Ц1, 1 изн. Ц2.
Ряды 2, 4, 6, 8 
сп. 1, 2: вязать резинкой без убавок.
Ряды 9-13 (9-15, 9-16, 9-18) 
сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 2 п., 
2 вм. лиц. нп. Ц1,
сп. 2: 1 изн. Ц2, 2 вм. лиц. нл. Ц1, вязать резинкой до посл. 
3 п., 2 вм. лиц. нп. Ц1, 1 изн. Ц2.
Ряд 14 (16, 17, 19)
 сп. 1: 2 вм. лиц. нл. Ц1, 13 (13, 15, 15) лиц Ц1, 
2 вм. лиц. нп. Ц1,
сп. 2: 1 сн., 2 вм. лиц. нл. Ц1, 13 (13, 15, 15) лиц. Ц1, 
2 вм. лиц. нп. Ц1, 1 сн.

Общее количество петель на спицах: 
15+17 (15+17, 17+19, 17+19, 17+19).

Завершение работы
Обрезать и спрятать внутрь следка кончик нити Ц1. 
Переместить первую п. второй сп. в конец первой сп., чтобы получилось равное количество: 16+16 (16+16, 18+18, 18+18, 18+18) п. 
Нить Ц2 обрезать на расстоянии 20 см от полотна и сшить открытые петли мыска трикотажным швом «петля в петлю». 
Спрятать кончики, провести ВТО.
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